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CERESITA – PINTURA ASFALTICA 

FT- IAS-C-01 

 

 
 

DESCRIPCION 

 
La pinutra Asfáltica CERESITA es una mezlca de 
asfaltos modificados emulsionados con coloides 
minerales. Posee un alto contenido de asfalto que 
la hace particularmente recomendada en 
impermeabilizaciones exigentes. 

USOS 

 
Se utiliza para impermeabilización de  

• Muros fundaciones 

• Paredes 

• Linderas 

• Postes de madera enterrados 

• Imprimante para membranas 

• Estructuras de hormigón 

• Vigas de cimentación 

 

VENTAJAS 

 

• Tiene excelente adherencia sobre 
múltiples superficies como ser: hormigón, 
tejas, ladrillos de fibrocemento, 
cerámicas, maderas, metal, entre otros. 

• Posee gran capacidad para el sellado de 
fisuras. 

 

PRESENTACIÓN 

• Baldes de 1 Lt, 3,6 Lts y 18 Lts 

 

DATOS TECNICOS 
 

Estado Físico Fluido viscoso 

Aspecto Marrón oscuro 

pH 5,0 a 7,0 

Densidad 1,08 a 1,12 g/mL 

Contenido de solidos 34% a 37% 

Solubilidad  En agua 

Olor Asfalto 

 

Cumple con las normas 

• Comportamiento al calor ASTM D2939  

• Flexibilidad ASTM D2939 

• Resistencia al agua ASTM D2939  

 

ASTM D1227 56 : Tipo 3 Clase 1 

 

MODO DE EMPLEO 
 

PREPARACION DEL SOPORTE 
Antes de utilizar agitar el contenido hasta llegar a su 
homogeneidad. Previo a la aplicación limpiar la 
superficie eliminando todo sector suelto. La 
superficie debe estar firme, limpia, libre de polvo, 
aceites, grasas o cualquier elemento que pueda 
perjudicar la adherencia al sustrato.  

 

APLICACIÓN 

Diluir la primera mano con 50% de agua. Luego 

aplicar manos sucesivas con una dilución máxima 

de 10%. Entre cada mano dejar secar entre 2 y 3 

horas. Aplicar con brocha, pincel o rodillo 

 

PRECAUCIONES 

• No aplicar el producto en días húmedos 

• No emplear a temperaturas inferiores a 

+5°C ni superiores a +35°C.  

• No añadir aditivos  

• Proteger de la lluvia y heladas durante las 

primeras 48 horas de aplicado.  

 
RENDIMIENTO 

• Imprimador de membranas : 0,5 kg/m2 

• Paredes 1 kg/m2 

• Techos inclinados 3 kg/m2 

• Techos planos 4 kg/m2 

 
ALMACENAMIENTO 

El producto se debe almacenar en lugar seco y 

fresco no expuesto a la acción directa del sol ni a 

heladas sobre tarima de madera, en los envases 

originales. No formar pilas de más de 4 baldes.  

Mantener el envase cerrado cuando no esté en uso. 
 

 
SEGURIDAD  

En caso de contacto con la piel lave con abundante 

agua. En caso de contacto con los ojos lave con 

chorro de agua manteniendo los párpados abiertos 

y consulte un médico. En caso de ingestión: Beba al 

menos 3 vasos de agua (600 ml) y consulte un 

especialista. No induzca vómitos. En caso de dudas 

contacte a nuestro Departamento Técnico. 
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